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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti B

1.

Progesi né diagramén P-T, éshté: o 1 piké

A) Proges adiabatik

B) Proces izotermik

C) Proges izohorik

D) Proces izobarik I >

Sipérfagja e pllakave té njé kondensatori té rrafshét zvogélohet dy heré. Cdo té ndodhé me
kapacitetin e tij? 1 piké

A) Rritet dy heré

B) Rritet katér heré

C) Zvogélohet dy heré
D) Zvogélohet katér heré

Dy rezistenca té njéjta jané té lidhura né paralel. Nése diferenca e potencialit né skajet ab

éshté12V, sa do té jeté diferenca e potencialit né skajet e njerés prej rezistencave? 1 piké
A) 36V (R |

B) 24V a b

C) 12v 7 “

D) 6v R

Né figuré paragitet grafiku i varésisé sé shpejtésisé nga koha pér njé trup qé léviz né rrafsh
horizontal. Zhvendosja gé kryen trupi mbas t = 4s do té jeté: 1 piké
A) 72m A s
B) 48m 2
C) 24m |
D) 12m 8 !

——lﬁ-

Njé susté mbi té cilén ushtrohet njé forcé F zgjatet me 6cm. Sa do té zgjatet kjo susté nése
mbi té ushtrohet forca F/3? 1 piké

A) 2cm
B) 4cm
C) 6cm
D) 8cm

Trupi A léviz me shpejtési té njéjté me trupin B. Duke ditur se masa e trupit A éshté sa dyfishi

I masés sé trupit B, atéheré energjia kinetike e trupit A krahasuar me energjiné kinetike té trupit

B do té jeté: 1 piké
A) E njéjté

B) 2 heré mé e madhe

C) 4 heré mé e madhe

D) 2 heré mé e vogél

Pér njé proces Iékundés, numri i Iékundjeve né njésiné e kohés quhet: 1 pikeé

A) amplitudé
B) gjatési vale
C) periodé
D) frekuencé
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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti B

8. Cilathérmijé e ka masén mé té vogél? 1 piké

A) Elektroni
B) Protoni

C) Neutroni
D) Bérthama

9. Njé pércjellés drejtvizor me gjatési | dhe rrymé | ndodhet né njé fushé magnetike té njétrajtéshme
me induksion B. Pércjellési vendoset paralel me vijat e fushés magnetike. Forca magnetike mbi

pércjellésin me rrymé éshté: 1 piké
A) infinit
B) zero
C) 2F
D) 4F

10. Dukuria e shmangjes sé drités nga drejtimi vijédrejté, pasi kalon népér njé carje té krahasueshme
me gjatésiné e valés quhet: 1 piké
A) Pasqyrim
B) Polarizim

C) Interferencé
D) Difraksion

11. Njé trup me masé 200g Iéshohet nga lartésia 20m pa shpejtési fillestare. (forca e férkimit éshté
zero, g=10m/s?)

a) NEé cfaré lartésie energjia kinetike e trupit éshté e barabarté me energjiné potenciale
gravitacionale té tij? 2 piké

b) Sa éshté energjia kinetike né ¢astin gé trupi do té takojé tokén? 1 piké
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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti B

12. Dy ngarkesa pikésore gi= + 6 nC dhe g,= - 6 nC jané vendosur 2m larg nga njéra tjetra.
(k=9-10°N'm?/c? £=1)

& @

q, g

a) Njehsoni forcén bashkéveprimit elektrostatik ndérmjet ngarkesave. 1 piké

b) Pércaktoni vektorin e intesitetit té fushé elektrike dhe vlerén numerike té tij, né pikén qé
ndodhet né mesin e largésisé sé ngarkesave. 2 piké

13. Njé pércjellés drejtvizor me rrymé, i gjaté 40cm , éshté vendosur né njé fushé magnetike té
njétrajtéshme me induksion 2T.Pércjellési vendoset pingul me drejtimin e vijave té fushés
magnetike. Rryma me vlerén 0.1A, drejtohet pingul me planin e figurés dhe ka kahun hyrés
né té. Gjeni drejtimin kahun dhe vlerén e forcés magnetike gé vepron mbi pércjellésin me rrymé.

2 piké

—_— I —

N| @ |[S
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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti B

14. Njé trup niset nga prehja dhe pas 20s fiton shpejtésiné 10m/s. Pas késaj trupi kryen l8vizje drejtvizore
té njétrajtéshme dhe pér 20s té tjera. (Lévizja e trupit éshté vijédrejté).
a) Ndérto grafikun e varésisé sé shpejtésisé nga koha pér trupin gjaté gjithé kohés sé lévizjes.
1 piké

b) Njehso zhvendosjen gé kryen trupi gjaté gjithé kohés sé lévizjes. 3 piké

15. Né njé balon gelqi gjénden 10mole hidrogjen né temperaturén 100K. Gazi zgjerohet izobarikisht
derisa véllimi 3-fishohet (M=2-10"kg/mol, R=8.31J/mol-K). Gjeni:

a) Punén e kryer nga gazi gjaté zgjerimit té tij. 2 piké
b) Sasiné e nxehtésisé gé shkémben gazi. 1 piké
c) Ndértoni grafikun e varésisé sé véllimit nga temperatura pér kété proces. 1 piké
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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti B

16. Karroca me masé 5009 pérshpejtohet si pasojé e lévizjes sé trupit me masé 300g té varur né skajin
tjetér té fijes. Koeficenti i férkimit ndérmjet karrocés dhe rrafshit horizontal éshté 0.2. Fija éshté e
pazgjatéshme, masa e fijes dhe e rrotullés éshté e papérfillshme, (g=10m/s%). Né kéto kushte njehsoni:

a) Nxitimin me té cilin léviz karroca. 2 piké

b) Tensionin e fijes. 1 piké

17. Njé sferé e varur né njé fije té hollé Iékundet me ekuacion x=2cos2zt(cm). (r°=10)

a) Sa éshté amplituda dhe perioda e 1ékundjes? 1 piké

b) Sa éshté gjatésia e fijes ku éshté varur sfera gé Iékundet? 2 piké
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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti B

18. Topi i bilardos 1éviz me shpejtési V1 dhe godet njé top tjetér bilardo né prehje. Pas goditjes topi
I paré vazhdon té lévizé sipas té njéjtit drejtim dhe kah me shpejtési sa 1/3 e shpejtésisé fillestare.

Njehsoni shpejtésiné e topit té paré para goditjes, nése shpejtésia e topit té dyté pas goditjes éshté
10m/s. (goditja té merret jo elastike) 2 piké

19. Puna e daljes sé elektroneve nga njé pllaké metalike éshté 2eV. Gjeni frekuencén e rrezatimit té

drités rénése nése energjia kinetike e fotoelektronit éshté 2.3 heré mé e madhe se puna e daljes.
(1eV=1.6-10"J, h=6.6-10Js) 2 pikeé
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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti B

20. Jepet skema si né figuré, (e=8V, r=1Q2, R=2Q). Njehsoni:

a) rrymén né degén kryesore 2 piké

b) sasiné e nxehtésisé gé clirohet né njérén prej rezistencave té lidhura né paralel gjaté 20s.
2 piké
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